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ВІДБУДОВА РАДРСПУБЛИК 
ПОСТУПАЄ ВПЕРЕД.робітництво ЦІЛОЇ КАНАДИ СТОЇТЬ СОЛІДАРНО 

ЗА СТРАЙКАМИ В НОВІЙ СКОШІЇ.
М'ПНТИ«;ІТдостеАП«т ГЄїї,ї,ИсНк,о^,ПК ‘ ”ТрД ” ^

ЕДМОНТОН, Алта., 12. липня, — Майнері в Дромгеллер * МОСКВА, 7. липня,
вийшли нині рано на страйк в симпатії до страйкерів в Новій МОСКВА, 5. липня. - На помічна відбудова в Радян- 
Скошп і для запротестовання проти вислання війська в страй- нинішнім засіданню Всеросій- ських Републиках поступає 
ковии терен в Кейп Бретон. ського Центрального Виконав- скоро наперед", — заявляє а-

Рішення вийти на страйк запало на майнерськім масовім чого Комітету, який до часу у- ; мериканськнй конгресмен Кд- 
мітінгу в середу вечером. Секретар, виділу “Юнайтед Маин творення федерального зако лине з Місісіпі, який тепер тут 
Воркерс"’ в Дромгеллер заявив, що нема часу на притоговання податного тіла завідував спра- перебуває.
б зльотів і тому зарядив голосовання через піднесення рук. вами всіх Радянських Репуб- "'Протягом кількох років де- 
Присутні на мітінгу майнері ^ заявилися піднесенням рук за лик. була> прннята одноголос- 
гтрайком. но конституція Союза Сац-ія-

----------------- лістичннх Радянських Репуб-

ГЕНЕРАЛЬНИП СТРАЙК МЕ- 
ТАЛІВЦІВ В БЕРЛІНІ.

БЕРЛІН, 7. липня. Вчера 
вийшло тут на страйк поверх 
60.000 металевих робітників, 
коли контракторм відкинули 
їх домагання щодо підвижки 
платні. Страйком проводять 

і комуністи. >

Робітники жадали иідвне- 
шення денної платні на 65.000 
марок, що рівнається около ЗО 
американським центам.

Рівночасно юнія металівців 
робить заходи, щоби викли
кати генеральний страйк 
300.000 металевих робітників в 
Берліні і околиці. Страйк 
спричинить цілковитий застій 
в будові і потягне за собою 
безробіття серед иншнх буді
вельних робітників.

Страйк по цілій Німеччині.
Страйкова фи.ія огортає ці

лу Німеччину. Упадок валюти 
і зростаюча Дорожнеча спри
чиняють серед робітників нуж
ду. в той час, як спекулянти і 
лихварі збивають великі маєт-

“Еко-

СТРАЙК В КЕШІ БРЕТОН ПОШИРЮЄТЬСЯ НА ИН1111 МАП- 
НЕРСЬКІ ДИСТРІКТИ НОВСИ СКОШІІ.

ПЕРШІ ЗАСТРАЙКУВАЛИ НА ЗАХОДІ МАЙНЕРІ В ДРОМГЕЛЛЕР
ч

І
які галузн індустрії будуть 
відбудовані до тої степени, що 
зможуть розпочати конкурен
цію на міжнародних ринках”.

Коли не заявляє, що відбу
дова плантацій бавовни в Тур- 
кестані займе ще кілька років, 
зики продукція бавовни буде 
так розвинена, щоби змогла 
конкурувати з другими дер-

СЕКРЕТАР РОБІТНИЧОЇ ПАРТИ КАНАДИ МОРІЯРТІ ДІСТАВ 
ТЕЛЕГРАМУ, ШО ЗАХІД Є ЗА СТРАЙКОМ.

Секретар Екзекутивного Комітету 
Робітничої Партії Канади Моріярті отримав телеграму від Ви- 
ліяма Лонга, секретара Робітничої Партії в Алберті. в котрій 
говориться, що по цілій західній Канаді робітники є за негай
ною акцією, щоби піддержати 26. майнерський дистрікт в -Но
вій Скошії.

Всі льокалі 18. дистрікту "Юнайтед Майн Воркерс” є одно
голосно за негайною і і драстичною 'акцією. Еїдмонтонська Ре- 
міеяНчо-Робітнича Рада скликає спеціальний мітінг в справі 
грізного положення в Новій Скошії. Всі pjb6iTHH4i організації 
в Келгари скликають в слідуючу неділю великий протестацій- 
иий мітінг, на котрім будуть промовляти визначні робітничі 
провідники.

Телеграма кінчиться такими словами: “Нема сумніву, що 
уживанню військ в НоеійіСкошії буде сигналом до розпочаття 
симпатичного страйку фл одного кінця домінії до другого".

лик.МЕЙОР МІСТА ГЛЕЙС БЕЙ ДОМАГАЄТЬСЯ ВІД ПРЕМІЄРА 
КІНГА ВІДТЯГНЕННЯ ВІЙСЬК. В склад Союза входить слі-ТОРОНТО, 10. липня. дуючих 8 держав: Росія, вклю- 

ОТТАВА, 12. липня В телеграмі до преміера Кінга, опу- чаючи Сибір і Далеко-Східну 
блікованій нині по полуднн, мейор міста Глейс Бей (в Новій Рспублику, Україна, Білорусь, 
Скошії) Моррісон взиває правительство відтягнути війська зі Грузія, Вірменія, Татарська 
страйкового терему і заявляє, що місто не буде поносити кош- Република, Хіва і Бохара.
Ті в за перебування військ. Телеграма менора Моррісона до Федеральне законодатне ті- 
премієра звучить:

жавами.
.ло складається з двох палат:

“Не уважаю, що міліція є потрібна в Глейс Бей. Нема ні- Федеральної Ради і Ради Наці
нки* забурень. Льокальні власті! можуть справитися з поло- ональностей. 
женням. Місто не буде поносити коштів, спричинених пере- Федеральна Рада буде скла- 
буванннм міліції. Взиваю Вас. щобисьте зарядили відтягнем- датися з 371 делегатів, виби- 
ня військ, так як їх присутність погіршує положення".

Цю телеграму передано до департаменту національної Сти населення, 
оборони і дінствуючий заступник міністра Дж. Дж. Десбаратс Рада Національностей буде 
дав на ню відповідь'мейорови Моррісонови. В своїй відлові- утворена з представників дер
ли заступник міністра національної оборони заявив, що відтяг- жав входячих в склад Союза 
нення війська зі страйкового терену не залежить від його де- Соціалістичних Радянських Ре- 
партаменту, але від судії Финлейсона, на якого домагання ви- цублик в такий спосіб, що 
слано військо. . Тому заступник міністра радить звернутися в кожда з виеше наведених 8 ре
ній справі до згаданого судії, а коли судія згодиться на відтяг- цублик буде мати в Раді по 5 
нення війська, воно може бути відтягнене.

АМЕРИКАНСЬКІ СЕНАТОРИ 
ІДУТЬ ДО РОСІЇ.

Нче-
ра Прибув тут сенатор Лед з 
Норд Дакоти, який протягом 
кількох днів виїде до Совіт
ської Росії, щоби запізнатися 
близше з економічним і полі
тичним положенням в Радян
ських Републиках.

Сен. Лед заявив, що не іде 
туди як представник амери
канського правителіягтва, але 
на свою власну відповідаль
ність і власним коштом.

Разом з сен. Ледол іде до 
Росії сенатор Кінг з Юти, а в 
Берліні прилучаться до них 
конгресмен Фрер з Вісканзнн і 
сен, Бруктарт з Айови, які пе
ребувають тепер в Европі.

Сен. Бора заявив, що на 
найблизшій і сесії сенату буде 
поставлена резолюція в справі
визнання Совітської Росії. Бо- 

На спільнім засіданню обох ра 1фСКа;іуе. ||адікі; що „ай.
палат будуть вибрані феде- летьсн достаточна більшість, 
ральнт комісарі, на слідуючих ІцоГ)И резолюція бела ухвало- 
підставах: і

ВАШІНГТОН, 7. мая.
раних після пропорціонально-

ки.

РОБІТНИКИ В ВІННІПЕГУ СКЛИКАЮТЬ МІТІНГ ДЛЯ ЗА
ПРОТЕСТОВАННЯ ПРОТИ ВИСЛАННЯ ВІЙСЬКА. В МЕКСИКО ДІЛЯТЬ МІЖ СЕ

ЛЯН ЗЕМЛЮ.
Оповіщено сьогодня, що Незавн- 

сима. Партія Праці підприняла дефінітивні кроки зі сторони" 
вінніпегського робітництва для запротестовання проти вислан
ня військ в страйковий терен в Новій Скошії.1

Отримавши пропозиції з кілицпх сторін, екзекутнва Неза- 
висимої Партії Праці рішила у строїти дня 19. липня вечером в 
Вікторія парку лубличний масовий мітінг для запротестовання 
проти вислання військ в страйковий терен в Новій Скошії.

ВІННІПЕГ, 12. липня. представників, а кожда авто
номна република по 1 пред-

МЕКСИКО МІСТО, 4. липня.
Парцеляція великих земель

них посіл остей на підставі 
істнуючих аграрних законів 
поступає скоро наперед. Про
тягом послідного тижня В мі- 
СЯЦИ червні! розділено поміж 
фермерів 1,355.000 акрів землі. 
Надіються, що протягом міся
ця буде розпарцельованих о- 
кило 3,000.000 акрів.

Аграрний закон, принятий - 
мексиканським н арія ментом, 
дає право на вивласнення ве
ликих земельних іщсмостей 
іа відшкодованням, яке озна
чує спеціальна федеральна ко
місія.

ставникови.
Кожда палата буде вибира

ти свій власний Виконавчий 
СИДНЕЙ, 10. липня. — А. С. Мекінтайр, віцепрезидент 26. Комітет з 7 членів. На спіль- 

дистрікту “Ю. М. В. оф А.” і ведучий тепер справи дистрікту : нім засіданню обох палат буде 
після арештовашія президента Ливінґстона і секретара Мек- вибраних ще 7 членів, які 
„Таклена, заявив вчера, нмк-маннер)—не повернуть Де роботи,:враз 3 Виконавчим Комітетом 

організації, щоби мітінг випав успішно. Також будуть про- поки їм не прикажуть цего'зробити згадані два арештовані ю- обох 
мовляти бесідники з иншнх робітничих груп.

АРЕШТОВАНИЙ МЕКЛАКЛЕНА І ЛИВІНГСТОНА ЗМІЦНИЛО 
СОЛІДАРНІСТЬ СТРАЙКУЮЧИХ МАИНЕРІВ.

До участи в мітінгу є запрошені і ииші робітничі партії та
чіалат будуть творити 

• нійні урядники. Він дальше сказав, що арештований Ливінг- найвисше виконавче,тіло Сою- 
стона і МекЛаклена зміцнило лише солідарність страйкуючих іа_ Федеральний Виконавчий

Комітет.РЕМІСНИЧО-РОБІТНИЧИЙ КОНГРЕС ДОМАГАЄТЬСЯ ВІД- М‘ІІІНЄР1В- 
ТЯГНЕННЯ ВІЙСЬКА І НАЗНАЧЕНИЙ КОМІСІЇ. “ І

МАЙНЕРСЬКТ ПРОВІДНИКИ МЕКЛАКЛЕН І ЛИВІНГСТОН 
ВИПУЩЕНІ ЗА ЗЛОЖЕННЯМ БЕЙЛУ.

ГАЛ І ФАКС, 11. липня.

Екзекутнва Ремісничо-Робітничого 
Конгресу Канади вислала вчера до преміера В. Л. Макензі Кін
га лист, в якім домагається негайного відтягнення військ зі

ОТТАВА, 11. липня.

па.Ден Ливінґстон і Дж. Б. Мек- ПятЬ комісаріятів буде цілко
страйкового терену в Кейп Бретон і, коли це є потрібним, скли- л а клен, президент і секретар,26. дистрікту ^ “Юнайтед Майн вито федеральних, а це загра
вання в цій справі спеціальної сесії домінінльного парламенту Поркерс оф Амеріка ’ і провідники страйку," які були ареште- ‘ннчних справ, армії Г'фльоти, п 
Копію листа вислало до міністра праці Джеймса Мордока. «ані минувшого тижня в Глейс Бей під замітом поширювання делізниць, почт і телеграфів і 

В листі жадається також, щоби була негайно назначена ко- фалшивих інформації!, зістали нині освободжені за зложен- заграничної торгом і. їх вдасть
буде обнимати цілий Союз, а УВАГА! ЇДЬМО ВСІ НА ПІКНІК! УВАГА!ролівська комісія з наііширшнми можливо правами, яка влов-.ним бейлу по 2.000 доларів кождий. 

ні розслідила би всі дані,- що мають якийнеб.удь звязок з ви- -------------- в поодиноких державах вони
сланням війська до Кейп Бретону. В комісії мали би також ||р()ти МЕКЛАКЛЕНА „ИСУНЕНО НОВЕ ОБВИНУВАЧЕННЯ будуть іменувати своїх пред- 
бути заступлені робітники.

ВІДДІЛ СТОВАРИШЕННЯ УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИ
ЧИЙ ДІМ В ВІННІПЕГУставників.

Детектив Горенс Кениеді пред- 
ложив нині проти Дж. Б. МекЛаклена, секретара 26. дистрікту висша рада національної еко- 
“Ю. М. В. оф А.”, нову інформацію, обвинувачуючи його о не „омії і комісаріати: харчів, 
законне спроваджування комуністичної літератури до Глейс'праці, фінансів і рільництва,

будуть мати рівночасно комі
сарів в приналежних републн- 
ках; ці комісарі будуть виби
рані своїми републиками і по- 

Около 500 жовнірів і про- тверджені федеральними ко-1 
і рано в Глейс Бей майну ‘ місарарами, однак іх власті.

буде така сама як і федераль :

ГАЛІФДКС, 11. липня.Лист є підписаний Тамом Муром і 11. М. Дрепером, прези
дентом і секретарем Ремісничо-Робітничого Конгресу

Пить комісаріятів, а це най-
устроюе

В НЕДІЛЮ, 15. ЛИПНЯ, В МОРС ПЛЕЙСВІДПОВІДЬ ПРЕМІЄРА КІНГА НА ЛИСТ ЕКЗЕКУТИВИ РЕ
МІСНИЧО-РОБІТНИЧОГО КОНГРЕСУ' КАНАДИ.

Бей.
VvВІЙСЬКО І ПРОВІНЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ ЗАНИМАЮТЬ 

КОПАЛЬНІ.
Відповідаючи на лист екзекутиви 

Ремісничо-Робітничого Конгресу Канади преміер В. Л. Макен
зі Кінг заявляє, що він буде радий обговорювати зі своїми ко-

ОТТАВА, 11. липня. ВЕЛИЧАВИМ
........................... СИДНЕП, H. С., 10. липня. —

легами (міністрами) спадт назначенім королівської комісії вінціональних П0ЛІ1іаів
для розслідження положення в страйковім терен і Кейп Бретон.
Він заявляє однак, що сумнівається, чи назначений такої 
комісії є потрібне. ПІКНІКзаняли нині

ч. 2 і майну Стирлінг. Підчас заняття майнів не було ніяких 
безпорядків, Хто буде тепер ставити перешкоди входячим до 
майни, або працюючим коло гіртЗяс'дістане сейчас арОТПТава- 
ний.

них комісарів.
Рада десятьох федеральних 

комісарів буде становити най
вище управлюче тіло для ціло
го Саюза.

В І

4 —

МАШИНІСТИ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ВИСЛАННЯ ВІЙСЬКА 
ДО НОВО! СКОШІЇ.

ГЕМІЛТРН, Онт., 10. липня. — Зібрані тут на-сесії делега
ти дистріктового ладжу Інтернаціональної Асоціації Машиніс
тів ухвалили резолюцію, в якій протестують проти вислання 
військ в страйковий терен в Новій Скошії

ПРОВІНЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ ЗНОВА РОЗПРАВЛЯЄТЬСЯ ЗІ 
СТРАЙКУЮЧИМИ СТАЛЕВИМИ РОБІТНИКАМИ.

одатку кожда держава 
буде мати своїх власних комі- 

СИДНЕП. Н. С.. 11. липня. — Між сталевими робітниками саріа. як освіти, п\бличного 
І на страйку а патролею провінціональної поліції прийшло зно- здоровдя і т. п. 
на до зудару.. Зібраним па вулиці страйкерам поліція прика- -**ля ц’лого Союза буде о- 
зала розійтися. Вони не послухали приказу і тоді поліція/без 

СТРАЙК МАЙНЕР1В В НОВІЙ СКОШІЇ ПОШИРЯЄТЬСЯ НА жадної дальшої остороги рушила на страйкарів ї-одного з них
І звалила на землю. По цім товпа розійшлася.

Малі відділи регулярного' війська вирушили нині рано ни 1 СУДИ- 
НЮ ГЛЕСГОВ, H. С., 10. липня. — На майнерськім шт«- зпід сталівень , розігнали кілька груп пікетників. Постійним осідком феде-

гу рішено тут вчера вечером, щоби майнері в Вествилд, Тербон _______________'_______ ;______________  ральних законодатних і вико-
і Стеллартон, які є секціями 26. дистрікту “Юнайтед Майн навчих тіл є Москва. Прапор
Воркерс", вийшли 100 процент на страйк. На мітінгу були КІНЕЦЬ СТРАЙКУ ДОКОВИХ,УСТАЛЕННЯ ВАРТОСТИ РА- Союза Соціалістичних Радян

ських Републик: на червонім
„а. полі земна куля, по середині

в ші-

ПРОГРАМА ПІКНІКУ БОГ AT А. - ДОБІРНА МУЗИКА ПІД 
ПРОВОДОМ ТОВ. ГУДУЛЯКА. - ЗИМНІ НАПИТКИ. - 

МОРОЖЕНЕ. - ОМАННІ ПЕРЕКУСКИ.лин закон і найвисший суд, але :
поодинокі держави можуть 
мати свої власні місцеві зако- В програму пікніку входять слідуючі точки:

1. Вільні перегони хлопців від 6—10 років.
2. Вільні перегони дівчат від 6- 10 років.
3. Вільні перегони хлопців від 10—15 років.
4. Вільні перегони дівчат від 10—15 років.
5. Перегони з тачками.
6. “Подорож через Сагару".
7. Скакання на віддаль.
8. Перетягання шнуром.

Беручим участь в торговій програмі будуть роздані 
вартісні річи в нагороду.

ХТО ХОЧЕ ВЕСЕЛО ЗАБАВИТИСЯ НЕХАЙ ІДЕ НА 
ЦЕЙ ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК!

ЯК ЇХАТИ: — Беріть “Морс Плейс" стріткару, ко
тра їде Мейн стрітом І їдьте до місця де вона 

вертає назад.

НОВІ МІСЦЕВОСТІ!.

ДЯНСЬКОЇ ВАЛЮТИ.РОБІТНИКІВ В АНГЛІЇ.присутні делегати з ріжних льокалів
Майнері рішили вийти на страйк, щоби добитися освобо- Не-1 МОСКВА, 7. липня. -ЛОНДОН, 12. липня.

дження Дена Ливінгстона і Дж. Б. МекЛаклена, президента і офіціальний страйк докових родний комісар фінансів опо- молот і серп та напись 
секретара 26. дистрікту майорської юнії, та запротестувати робітників, який в пару по- вішає, що протягом 18 місяців стьо* мовах: “Пролетарі світа, 
проти ирнсутностк в Кейп Бретон провінціональної поліції і,східних днях ослабав, зістав можна надіятися повного у- єднайтеся 
уоруженого війська. формально відкликаний вчера ‘ сталення вартости радянської

вечером і сподіються, що нині валюти, 
і розпічиеться робота.

Конституція Союза має бути 
потверджена всіми державами, 
які входять в його склад.За підставу до радянської 

валюти принято золото. Дер
жавний банк випустив протя- Товариші! Відновляйте пе- 
гом цего року на 100,000.000, редплату на “Українські Ро- 
рублів банкнотів, обезпечених бітничі Вісти”, 
золотом, яких вартість рівна- Не забувайте також про пре- 
ється передвоєнній вартости совий фонд одинокої україи- 
російських грошей.

В ПОВІТІ І1ИКТОУ ВИЙШЛО НА СТРАЙК около г-юо 
МАЙНЕРІ В.

КАІРО, 5. липня. З нині-Всі майнері в повіті
Пиктоу є нині на страйку для запротестовання проти арешто- шним днем касується в Єгипті 
вання урядників майнерської юнії Дена Ливінгстона і Дж. Б. воєнний стан, який істнував 
МекЛаклена та присутности в Кейп Бретон уоруженого вій- від 1914 року. Рівночасно буде 
ська. Обчисляють, що на страйк вийшло около 2.400 майнерів. освободжених поверх 250 по-

СТЕЛ-ТАРТОН. H. С., 10. липня.

УВАГА! —СПЕЦІЯМ АВТОМОБІЛІ БУДУТЬ ПЕРЕ
ВОЗИТИ НА МІСЦЕ ПІКНІКУ ВІД М ПО ПОЛУДНИ.ської робітничої газети в Ка

наді!літичннх вязнів.
«
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Число 56.УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВК.ТН". СУБОТА, І4, ЛИПНЯ 1923.Сторона 1.

■
4 хотів лати долврів на купку політичних спекулянтів, наймитів азіі ненавидять всіми фібрами свідомі робітничі організації і пригнала Польщі Галичину І 

і ідолопоклонників буржуазної акт анти, той “зрадник народу, ' радянські републикн. бо знають, що це їх неминуча смерть Вільно, польські посли встали і 
зрадник України!" , : Ненавидять вони нас, не за цс, що ми тільки їх вороги, зле й, почали плескати, обернувшись

Прнгляньмо-ж ся близше кількалітній роботі патріотів,1 за це. що ми одні з борців за нове життя, в якому не буде мі- до антантськнх амбаеадорі». } 
64-00 хоч би на Україні. Будований української держави — це одна cue таким обманцям і дармоїдам, як вони. Кожднй мав змогу тут я не втерпів та почав пита 

з найсумнійши* сторінок і найбільш огидних Кого тільки не переконатися за останні роки, якою дорогою йшло свідоме ро ти, чи ті жжбасадори нас пита- 
' водили українські патріоти на Україну? Приводили німецьких бітництво і якою патріоти". Працю нашу і їх, кождий бачив, ли, каш наші землі піддавали 

і австрійських генералів, які з 400 тисячною армією плюндру- ІІаша праця була спинення робітництва від всіх кривд капіта Патиці, ('чинився крик. Map- 
вали українські села, а народ буквально десяткували. Сам-же і істинного устрою, освідом.тюваннн Його і поміч революційно- шалок паїбавик мене носаті. 
Назарук в 1919 р. благав і молив в Одесі французького Конзу- м\ рухові (в Галичині та Україні: Праця * патріотів зводилася гькото права на три дні і ска 
ли Енно і франкський штаб окупувати' Україну і в першу чер- до спасенни власної кишені. _ . вивестися. Я сказав, що
гу Київ. Патріот Петлюра з соціялдемократом Мазепою і ин- 1 нехай-же кожднй сміло і щиро скаже тепер . / підчас такої віючнстхктн хочу
цими, привели в 1920 р. на Україну польських панів і руйнува- — "Хто з нас зрадник трудового українського народубути присутнії* і дальше сво*: 
ли український добробут та народ. Найкращий доказ варто- у 3. проваджу. До мене кинулися
сти цих патріотів хочби це, шо вони по сьогоднішннй день нас ---------------------------------------------------------—- ! польські посли, однак я також
хиляться під покровом "демократичної" Польщі, одної з най
більш чорнореакційних держав, не з/адуючи вже пбступован- 
ня неї держави з у країнським народом.

Галицькі патріоти зовсім не инакші. Завдяки паршивій 
політиці і рабському . коліноприклоненню перед всесвітною ; 
спілкою буржуазії антантою, ми стратили Галичину. На 
Україні, в злуці з Петлюрою, пан Петрушевич і його “уряд"
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кий крик. А я кулаком впма 
хук. ю амбасадорів та кажу, 
що у нашого на|>ола найдуться 
ще Гонга і Залізняк. Марша 
лок щюгатошув. що позбавлю;

ІЯК МАРКО ЛУЦКЕВИЧ ДРАЖНИВ ПАНІВ В ПОЛЬ
СЬКІМ СОНМІ.

НакипшениС ■ газеті pvi-.nwr» ас иеріаетьсж, хіба шо хооисуміела »*• 
рвімо аамиемта. шо біжи іеороту своєї рукописи но слуи* її исгі їиішси- 

ив тв шукитк поетову марку на її пересилку. •і

І НІІ) НОШ".'" кч/н ГІІОНОї міни Н ІІ' І'.ІІНІ І

__________ ._ мене посольського прана на мі
заставив 100 тисячну галицьку зумію зовсім безпотрібно про- \ сяць і каже винестися. А ко
ливати свою кров з українськими й російськими робітниками та На домагання кількох про-1 ва позички львівському чаї'і дн я таки зовсім не показую на- 
селянами. Потім, туж голу-босу знесилену»і заражену недуга- кураторів Ватині і Галичини, гтратови в сумі 120 міліоігів міру виноситися, тоді він при
ми армію, продали царському генералови Денікїнови, самі-ж патьський сойм ухва-ітів видати | патьськіїґ' мвіюк на відбудову казус мене винести. Вісім 
втікли до Відня. Галицька армія перейшла до Червоної, але українського посла з Волині до і ремонт вулиць міета Львова, еоймовнх службовців вчепили
офщири одержали наказ з Відня „перетягнути армію хочби до і варшавського сойм у Марка Маршалок сейму перечитав ,» до мене за руки і за ноги,

11 Поляків, инакше "уряд" Петрушевича стратить всі ласки й на- Луцкевнча польському судовії.]внесену ю сонму просьбу і за підняли і пон.х.тн. А я співаю 
в дії в антанти. І армія пропала по сьогоднішннй день. Зогни- ІЦо-ж оставило |«збитії Луцпитав, чи мав хто що до неї "не йора, ні' нора ... 

ла в польських таборах. Кождий революційний рух в Галини-!кевичови? Лідати, поки не л казати. Всі мовчать. Годі я
ні був 5 літ параліжований наказами патріотів, мовляв, "треба прийдуть польські жандарми | підношу руку. Лду на трибу- країнські посли?
ждати, наша справа добре вирішується". За ці роки, патріоти та не вкинуть ного у винницю,! ну і мючішаю: — Всі на пінські, хатмеькі і
не здержувалися від найгіідлійших злочинств, все ради-доброї чи махнути рукою на польські "Я, обиватель Річшкхпані- білоруські посли вийшли за 

дото свідомого робітнику и фермера допожити всіх старань, o||}||j|. в BcecBjTH(>ro „аньства. В Америку й Канаду були ви вишині і ifa папський сойм? то! Польської (кепський оби- мною з,салі.
щоб зірвати більмо з очей збаламучених товаришів. Клич слані спеціальні агенти Петрушевича, які й виманювали в на- ІЛуцксвпч вибрав нослідне. І пате.------переривав з місця я —Значить, ви не осталн си
"українські робітники мусять знати правду ' повинен луна- ших нссвідомих людей тяжко запрацьовані гроші Але день і вибрав не тому,-чцо боявсятюль- мій. тційибт. оберігаючи інте ротою? 
ти скрізь і при кожд.й катоді. Неграмотний ніколи те не марта ц дока3ав всім тим. щ0 вір|1л„ в солодкі, брехнею ської вязннці, але тому, що здо ресн
навчив неграмотного писати и читати. Так-же і в нас. Свио- ||ідб||Т1 слова патріотів, що надіятися на поміч буржуазії І'овли його надірване і няїнііця] шляхта вже уха наставила І, у* били,
мни товариш повинен приити несвідомому на поміч, не зва- rQjjj Жертви цього обману сьогодня жаліють, що слухали на цей раз була б дія него мо нижню за непотрібне тштрача | Чому? 
жанічи на ніякі перепони , непрнемности в цій важиш освідом- |іатріо,]В алс , ще такі, для яких мало цього доказу. " Щоб пі.тою. Іти польські гроші на відбудову _ д тому, що їм не треба
дніючій праш. -уряд” Петрушевича, (поправді професійна спілка панків,"які Мав я нагоду бачитись і го- вулиць міста, шо лежить на те було виходити за мною, а-іе но

Тисячі українських робітників і фермерів находяться в ^ хотять нічого робити, а за це роскіщно жити,) міг далі порити з Луцкевнчом поза кор- риторії. яка не належить до одному продовжити те, що я, 
обіймах дурисвітів-патріотів Десятки тисяч поклоняються jciw влаштоване спепіяльне національне ~обєднання”. і тоном Польщі Після того, як ; Польщі...” почав. Нехай би всіх анноиі
релігійним обманцям попам всіх сект Десятки тисяч, як мет^ю якого витягати й на далі додяри з темних мас. Доли- він опустив Ті територію. Ска-j Дальше не дали говорити. ,ш. Паки були би винесли 20
би зачаровані, послушко виконують забаганки власних кроно- ,)Н ж . йдуть на добрс удержування родин дармоїдів . на иян-.-'-ав він мені слідуюче: І Полич, кі послі, кинулися з ку українських послів, а там по
шйіпв і дармоїдів. Нони слухають їх ср.,одних,, брехнею під- ^ Та Спусту; що між Ишш.м мав кождий змогу пере-1 - Сидів я в казаматах Мод- іакамн до трибуни, почали чіцщ ще виносити білоруських, 
(штих слів і ні .і <мі кінні, навіть, як п дармоїди лчко гз <р> і яонатися 3 протоколів (тайннх) засідань Національної Ради у лінії (бувший Новоїеорі івнськ.'кричати, ию 1 а.іігшна на.її1 то ц свято було.б втратило сво 
но висисають з них Піт і кров. Ці дармоіди-кровопіщв мають Виш, друкованих в -у р в - ' ; коло Варшави!. ЧнуДа.шен житі, до Польщі. що я прово
всі дані до того, щоб обманювати трудові маси. Це звичайно ‘ вмгіядае „ „і.іонному скоооченню "ідейна" поаия т»м «іиімною і товаришами кагор і т. д. Маршалок дзво
інтелігенти, з університетською освітою, або найменше з недо- Т - Д ' Р Р і польські жандарми. Гндів'я і1 піїті,..а н стою і тільки руками робити?
кінченою серійною. Люди ці інтелектуально-розумово пере- ,d Р1 1 " І: таборах в Ланцеті. Сидів і розводжу. Як вони трохи етн
вмішають трудові маси і своїм поверховним знанням до пев- Ми не хочемо вихваляти себе, а повторимо тільки це, „ідча,. „„борів до’ .чніму і ні- хнуть, то я тільки скажу: — 
ноі міри імпонують тій несвідомій масі. Своїм викрикуван- >»ае кожда чесна людина. Свідоме укр. робітництво Канади нмх . ц||м ра,)ом бояв- ‘‘Галичина не належить до 
ням зггарих витертих фраз “все для неньки України!” обман- (й Злуч. Держ.). від початку істнованнн своїх організацій, по,| ^ я -Т|| у ш)ЛМ і,ку визницю, ІТо ікіці”,
ці дуже зручно обмотують свої стада і роблять з Ними це, ЩО сьогоднішннй день йде рівною вибраною дорогою. Ми бу-1 зн п‘0 v ній ЖДЄі я чать несамовито. Ось так по

ти й будемо безпощадними ворогами всіх реакщиних-патрю-дуж„ бажав б„ процесу, фажню їх. вони „акричан.юя.
Ми вповні розуміємо велику любов наших людей до сво- тичних ‘урядів . чи організацій, бо мали змогу переконатися ц<> ф0ЙП,1и Г) ^ „ропа- тоді,, ходжу з грибуии. І такі 

є і батьківщини України. Ми розуміємо саможертву синів » нродажности, безідейности, в їх звичайній торговлі ТРУ’ гакду, але я чукк^т. хорнй і ткір- комедії відбувалися кождого 
України в кождій тяжкій хвилі. Ми знаємо, що нема може ані[Довими масами і в їх самолюбію та особистих, шкурних інтере- >|в Ч(.Н1, убила.б на цей раз \ шн 
одного Українця, який не бажав би, щоб рідний край Укра--сях Ми були і будемо найбільшщирими прихильниками Ра- Х(|,'|у тПьк|| '
їна, був державою на рівні з усі ми державами світа. Розуміє дннської > країни, бо такий державний, устрій зближує людство- ж1|г]нм а іе і і окупантом на] 
мо це тому так добре, що й наші бажання сходяться до цього. До справедливого соціилістичного ладу і вбиває всю иерів-Г^ )гМ А ' _ полі;.ькцк, 111ЛЯ.

За час істновання наших класових робітничих організацій, ність та використування капіталом робітників й селян. Ми та-|ХТ()|ц_

ХТО ЗРАДНИК? ‘В

І
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ МУСЯТЬ ЗНАТИ ПРАВДУ!

Наші ряди, в яких згуртоване свідоме робітництво на 
стільки міцні і непохитні, що не з метою спеціальної агітації 
помішуємо цю стати». Ми тільки хочемо бризнути правдою 
очі всім тим несовісним обманцям, які держать ПІД своім впли
вом неосвідомлених українських робітників і фармерів. Сло
ва наші, говоритимуть самі за себе і кожда розумна людина 
без сумніву іастзловиться над ними. Однак обовязком киж-

А що-ж робіти шипі >

поли-ької держачі і а Ех. по дурному НОНИ І|Н>

кі помпу.
Що ас тепер іш думайте

Поїду на Напінь.
А як Натяки спіймають? 
А хіба ж то не я Волинь

і пошт шина кри- „ід Польщею?..
MifUPHHUK.

самі захочуть.

УГОДОВЦІ НА ВЕРХА.
— А як ви говорили в сой 

мІтпл ппщачїкп, чп~по~україн- 
і ьки?

Львів, 22 VI 1921.
Нинішні польські газети

розносять тріюмфальну вістку,
, . ... ...___ Починаю по польськії, inn тоудовиііькі ‘*ітадні” міста

ми чули вже ріжні-преріжні назви, накинені нашими ворогами кими-ж прихильниками були й будемо цілої Спілки Сошяліс- _ д ЯК Ж(, „ еоймі? Чи там Скажу кілька елів по полів ьки, г]ьвоІ)а vp федак директор
1 силою вмовлені в несвідомі трудові маси проти нас. Нас на- тичних Радянських Републик оо наша робітнича солоар- Ч0ЖІ1а дуЛо бо]іотііся? — а дальше гоноркі по українськії. Громніцький які від 3 років не
зивали й називають “кацапами", "московськими агентами", листь вповні зливається з вільним робітництвом і селянством ,.||||тав и Як тільки почув шляхта, що я а ,а1и ,,Іастй" н f зсіданнях мі-
“запроданцями “, "большевиками", "зрадниками українського С.С.Р.Р. Ми свідомі того, що С.СіР.Р. є тільки початком Все- _ Гой>|-, ц,, І1(,])Т1М|, Ка. ВЖ(. звернув на українську мі)-|сі>к,'и ради нвилися вчера
народу" і т. д. Хто має очі, той бачить, що все це вмисно ви- світної Сошялістичної Спілки робітничо-селянських Републик. .1||кап ,,а цаісіяменту. Я і лю- ву, сейчас і підійме гала. . Map ,2і v| І

..ослугуються наші вороги проти нас. і Даремно наші клясові вороги обвинувачу ють нас в “москов- (ям „„ |{олині roBupllB „а ві. Шалш. д.івоннть і також каже. ;а' віял„ участь „ засідатіІО 
Але хто дотепер не пізнав ще правди, той повинен пізнати її? ському запроданстві або кацапстві . Скоріише ми, свід -мі чах щоб(І , подіва.іи< я нічо- щоби я говорив но поли ьки. Я Всі газети польської буржуа- 
Дотеперішнє наше істновання чисте, без найменшої плямочки, українські робітники подамо навіть матеріальну допомогу ні від гойму> „ід своїх по- інова пару елів по польськії, а вважають це ,а великий
Дорога наша, яку ми пройшли сміло і твердо, пряма, як лінія, краінськнм, російським чи грузинським робітникам відсіль, (. |ів; бо юни ЙІЧ0,.0 к соймі для щльше по україїіи.кн, І .нова кр0„ 1()* польсько-української
без манівців і без викрутів. Впрочім, факт цей при знають тихо зза океану. І нам байдуже, чи це будуть московські, чи англіи- ва<. НІІЙорягіі крик.
і наші вороги, без сумніву з скаженою злобою. !ські- чи австралійські робітники. Всім однаково радо будемо _ іІ0му ж ліл|| „ < ой _ д ЯІ, Ва»-вішосилн на ру Серед українського населен-

Чнм-же ми ріжнимося від українських патріотів? І що помагати, як тільки буде потреба. Значить, ціле "кацапство мі м. ,,, „jв ного? ! ках в той “святочний” день, ко ня . Львоні , „ краю цей крок 
власне .іежитьл ОСНОВІ нашої боротьби з ними? наше включається тільки в тому, шо ми не є ворогами радим- >, л,|Гшв дражшІТІІ „а„ів,!.іи ,оії>і маиіфічтувяв прилу патТіііітів та “ратних"

■ Перш усього, це непримиримі I Іроди ве'йстЬа. які рішуче ських републик І не є українськими, сліпими націонал шовнії- н старався не ' іфііїїу.тнти ні і ченця І а. тій ті до Польщі? кав'тільки 'обмнчтм 
виключають себе: в нас визволення праці з під капіталу, стами. Нам ще зштидають, шо ми тому “московські запродан- „агоди> щоб„ , канати А так. Ми, українські"но Передовсім ці
знищення клясивоі-суспільної несправедливости, заведення ш' ■ бо не виступаємо проти Радянсько» України, яка, по сло- ,.В01Х уна|. ЩОДо 1х в,які,х ta плп, 'іаддалтдь піали, що "ге нійкі радні бо 1Х НІХТО нс ви. 
нового ладу, в якому всі люде були би рівними, а відносно У- вам наших патріотів, є в неволі. Москалів або й Жидів. Як со-1 коншіровктів, які вони обгово- і учіться якась врочистість. Ми бнрав Сама міська рада у 
країни, ми стоїмо на радянській нлятформі, себто, вся влада в шялісти ми кажемо: ніякогоіані національного, ані соціяль- ..„.„шш в соймі. І да кождпм доГадувались, що пг вяєе ніч. Львові це частинно іменовані . 
українській державі мусить находитися в руках робітників і ного, ані культурного гнету не утерпимо ніколи і будемо суво-. ;<ом „ ЙШов гонорптіі на три-'но Галичину віддано Польщі 1ивіюю Австрією 
селян, або скорійше робітничо-селянських рад. Ми в пер- ро боротися проти нього. А що ми не боремося проти радим-■ Г)уну |цоби П)Л0В„ м,.Иі і от ми порадилися уетроїтн кооптовані
шу черіу ділимо людей на бідних і богатнх, а аж потім на у.,ської спілки републик, значить маємо певні дані до того. Дна- ^ йщ,,.,,, :( трибуни, бачйте.іобструкцію. Але наші п.іяігл-га,ііааціями
крашців,, Жидів. Москалів, Поляків, Англійців, Фінляндців, чить. всі крики укр. реакційної зграї, є подлою брехнею. На ]М тяж,.0 бул0 дістати, не вдалися, бо лисі днини від
Французів і т. д. Ми глибоко поважаємо і бережемо у країн- Україні зараз є тільки одно поневолення: буржуазії без ріжни- Вк р(),цраж'ию їх, то вони по- ] бу валін і, зовсім ліс в гім по 
ську культуру, але рівночасно поважаємо так-же й культуру иі націй. Всі школи —- українські. Урядова мова - у країн- ібігаютьс.я до трибуни, г| мінять' рядку, як звичайно. Комуні 
всіх инших народів. Ми боремося за освідомлювання робітнії- ська. Університети українські. Ані українського Слова, Які і Я(,и| к'улакамн, а я стою і < мі етичні шк-ліі не прийшли, 
чих і бідноселямських мас і шляхом організації гуртуємо їх в преси, ані нації ніхто не переслідує і не поневолює. Згідно з

робітничу постановою XII Зїзду Комуністичної Партії, саме тепер прово
диться, успішні українізація всего туго, що дотепер було або , 

патріоти змагають до того, щоб жити російське, або російсько-українське. Твориться теж окрема/ 
коштом робітників і селян, щоб задержати несправедливий чисто українськ#Червона Армія. Занотовано вже навіть кіль- 
буржуалннн лад щоб робітник і селянин н на дальше був по- ка випадків суворої революційної кари над тими, що противи- 
слушним і безпомічним рабом капіталу, щоб був засліплений іися українізації. »
національним шовінізмом і релігійним дурманом, щоб слухав Боротьба з українськими бандами, які час від часу орґа- 
ті-іьки їх, а Україна, щоб була буржуазною державою, в якій візують агенчи польських дефензив і які оплачуються спеці- 
селянство й робітництво-були би погниєм для розцвіту капіта- яльннм фондом варшавського генерального штабу, — не є 
ду. Щоб міцно Держати затуманені маси в своїх руках, укра- національним переслідуванням, а тільки боротьбою з карними 
інські патріоти, головно при допомозі попівства, позакладали злочинцями української народності! Впрочім. з цими "Укра- 
власні орі анізації, в яких все піддержують свій дурман безсові- шиями", що за шляхотські гроші служать польським панам, 
снимм брехнями і наклепами, заслинюючи иреріжними спосо- бореться все завзято й українське селянство. Але ці панські

наймити, продажні темні типи — користаютьси в наших патрі- 
Патріоти працювали і працюють в повній однодушности оті в почесною назвою: “національні герої", 

солідарности з усіми нивками трудових мас. Гіонівсько-об- Наші вороги вмисно вигрібають все сміття і тикають нам 
манча робота з-іивається всеціло з роботою буржуазії, фабри- в очі, забуваючи про себе. Як і скрізь,де й в радянських репу- 
кактів. банкирів. Піп ніколи не одобрить страйку, одинокого бликах погані, безсовісні, підлі люди, які своїми вчинками ви
се редника поліпшення робітничої долі. Після нього, це гріх, кликують недовіри та підривають ідею. Але з такими людьми 

• бо "господь бог сказав бути терпеливим ". Але як робітник радянська влада бореться. Кількалітня боротьба з ворогами 
відкажеться давати гроші на попа-дармоїда, тоді “божий слу- революції недозеоляла вимести все сміття з радянських репуб- 
га” зовсім не терпеливий, а крячить: "Безбожник, проклятий лик. Наші-ж вороги, ніколи не підносять заслуг на Рад. Укра- 
безувір!" Ці-ж назви будуть відноситися навіть до справді по- іні, а противно, находять самі погані вчинки. Радянська Укра- 
божної людини, яка молиться дома і не ходить до церкви та не їна, є вільною републикою і по власній ініціативі та волі при

ступила до Спілки Соціалістичних Републик. Але ще ніколи 
Так-же й патріоти, Вся буржуазна-капіталістична система не брала Україна, як держава такої активної й рівнорядної у- 

внкористовування р^ітника оперга всеціло на патріотизмі, на части в міжнародній політиці, як зараз, відколи стала Радин- 
національному шовінізмі. Піп, дрібний буржуй-патріот, фа- ською. І хто виступає проти неї,, той свідомо старається ви- 
брикант, банкир і инші дармоїди, все намагаються здержати ступати проти українських робітників й селян, 
покривджене робітництво й селянство від рішучих виступів в

в львівському ратуші
думані наклепи, якими

\ годи.

никли-

панове не є

а частинно 
вшехпольськими ор 

людці. Самих 
“радних” Українців "іменува
ла" ще стара Австрія і то аж 6

1 на цілу “раду . 
і1 Тепер ця “рада" на 1S0 чле- 

Ео і трибуна висока і я .іьожах ріжні аагрнішчпі ли Hj, Mut а/К 2 “радних” У країн
ам баса,- .ців, які як свині полізли назад 

І шкода мені стало, що до панського жолуба. Якось 
не вдасться П0Д{ючити шляхту, |к. поліз туди

тс я.
високий, і їм трудно мене ді-H.TuiM.uTii, антантсьілміцні лави, що вливаються у велику, міжнародну.

організщию- 
Паші вороги

гати. ] .тори.
— Як ви їх дражнили?
— А ось, Иішримір, так: Од- бо бачу, що не пустять мене

ще “соціаліст” 
“радний" Микола Ганкевич 

ного разу, десь в потім ц. р., на трибуну. Маршалок почав трох» трудовнцькнх "рад
ії сонмі обговорювалаї я сира- читати, як то рада амбасадорів них- іюмерло і на їх місце “ра

да" не хоче взяти других.X
Ця “рада" ніким не вибрана 

сидиті, вже 8 літ і наробила 
величезні довій та наложила“КОСМОС” страшні тягарі на населення.

За це тепер будуть нити і 
трудовицькі “радні", та за те 
ще й будуть піддержувати 

1 польську шовіністичну полі
тику у Львові і кланятися 

; Галєрови і другим польським 
генералам.*

Ну. перший крок зроблений. 
Незадовго наші “патріоти” ді
стануться до “повятів” та вар
шавського сойму.

УКРАЇНО - АМЕРИКАНСЬКЕ 
ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО

бамн правду

Досі вийшли -і друку слідуючі книжки Видавни
чого Товариства “Космос-’:

КАР/1 МАРКС. ЙОГО ЖИТТЯ Й ДІЯЛЬНІСТЬ.
( Ю. Гтеклов.) 112 сторін

ЧЕРВОНА ЗОРЯ (УТОПІЯ). (А. Ьогданов.) 
Друге, переглянуте видання. Переклад Ост. 
Нитки, ілюстрації Ів. Бабія. 160 сторін .25

ПОРАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ. (ІІроф. 
<і. (Тіняви,кий.) 150 сторін ................... 35

МАТЕРІАЛІЗМ—ФІЛОСОФІЯ ПРОЛЄТАРІЯТУ.
( Ґорсв. ) 112 сторін

ЗАРОБІТНА ПЛАТА, ЦІНА І ЗИСК. (Кар.. 
Маркс.)

-Замовлення на ці книжки разом я грішми цоеи- 
лайте до:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Winnipeg, Man.

25

ip.

утримує попа. НОВА КНИЖКА!
Вже вийшла з друку цікава 

для кождого робітника бро
шура п. н.

ЩО ТАКЕ ВСЕСВІТНИЙ 
СОЮЗ РОБІТНИКІВ.

Книжка має 80 сторін друку 
І коштує 20 центів. Замовлен
ня слати на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard * McGregor Sts.

Winnipeg, Man.

25
Наш народ, переважно трудовий в своїй подавляючій ма- 

імя “добра і щастя дорогого рідного краю". Але це не шкодить сі. Буржуазія, дрібнобуржуазія і продажна інтелігенція (бо є 
їм висисати всі соки з “дорогих братів” — робітників і селян, й чесна трудова інтелігенція, хоч мало її), всіми способами на-! 
цього одинокого капіталу в їх руках. магаютьсн обснувати як павук трудові маси і використовувати

Не будемо далеко шукати. Згадаймо всі патріотичні про- їх для власних інтересів. Щоб ще краще затуманити робітни- ! 
мови Назарука, Боберського і инших прихвостнів буржуазії, ків, Петрушевич в останних часах приняв навіть орієнтацію на 
Для них правдивим сином України був кождий той, хто заяв- Спілку Соціалістичних Радянських Републик. Але все це тіль- 
ляа себе Українцем, але як тільки хтось з тих Українців не за- і ки маски. Патріоти, з усім попівством і прихвостнями буржу- —
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, .“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ' . СУБОТА. М. ЛЮТНЯ 1923. Сторона 5.Число 56,

твом!) слідує, що не тільки ко
жна. але й слід, працювати над 
обєднанням хліборобів, обед- 
нання їх в межах країни й на 
низці цілі» — і міжнародного. 
Одною з тих цілей (про ннші 
не говориться — та Й ЧИ € во
ни1) припинення "боротьби 
між інтернаціональними сою
зами робочих і інтернаціо
нальними союзами капіталу" 
внесення в громадське життя 
сталосте... Тоб-то, в умовах, 
коли майже по цілому світу па
нує капітал, а робітництво зму
шене боротися проти його на
сильства її визиску. це зна
чить обєднання для придушен
ня робітничої революціє цьо
го ворога хуторянського спо
кою й курку.тячого “скупчу
вання енергії”.

Такий програм сірого Інтер
націоналу. Правда, беремо йо- 

але подіти-

НОІА КУЛЬТУРА вимагало виходу міністрів на- право, за скасоваиия якого ви
ро дної партії з фашістського словнлася велика фашістська 

і уряду й проголошення отвер- Рада. Конгрес народній партії 
тої боротьби проти уряду був першою поражкою фа- 
Муссолінї. Але в дійсности шізму.
центр народної партії, що пе- "Попольо д'італія" — орган 
реміг, поділяє всю ненависть Муссоліні 
проти фашізму, що ліве крило Стурцо на конгресі промовою 

' висловлювало отверто. Тут ворога. А телеграфічне агент- 
справа лише в тактиці. Турин- ство "Вольфа", що е рупором 
ськнй конгрес народної партії фашістського уряду, дово- 
висловнвся за підтримку фа- лить, що народну, партію слід 
шістського уряду, але при у- вважати за анти національну 
мові, що "революція" буде організацію і що з нею слід

-а н
меча, як і з иншими анти-наці-

НА ПОІОРОТІ. й

(ч. 2—3). Пречудні е листи по
кійної той. Рози Люксембург 
(ч. І), які малюють нам пре
чу дну, ніжну, справді ніжну 
чутку душу революціонерки: 
оповідання Джека Лондона 
Як я став соиія-тістом

Останні два роки були роки-]6ирають чим далі більшої си
ли. Роспад іде не лише по лі- під

У Львові почав виходити 
повисшии наголовкомми революційного вііливу.

Революційна хвиля, шоінії: пролетаріят — буржуазія, журиал-місячник. марксівсько- 
прокотилзсь на Заході в перші але й а самих буржуазних ма- го напрямку, присвячений те- 
роки після світової війни, ме сах фашістїв по лінії проти оретичному 
збила західну буржуазію з ніг лежннх інтересів аграрної і дань класової пролетарської 
ЗІа активною допомоги» com- промислової буржуазії, вели-.боротьби Досі появилось дві 

пощастило кої буржуазії в цілому і дріб- книжки в обемі 8 аркушів дру- 
подачок ної, що складає ядро фашіст- ку.

називає промову

виясненню зав

Інтересні е статт 3 Зубрея 
мистецтво”;

ял-утодовців їй 
шляхом тимчасових 
збити з аантелику широкі ро- ських бойових загонів, 
бітничі маси і зневтралізувати

•‘Пролетарське 
Емпе: "Пролетарнзація ку.ть- 
т,урн"у_С. Тккчівського: “Театр 
нового життя"

Містять і них свої поетичні 
Заява Мусоліні про безпід- твори П. Тичийа (“В Космич- 

гтавність орієнтації фашізму йому оркестрі"). Вас. Бобин-
Кин-

пристосовайа до ідеалів про- розмовляти 
грами народної партіє Коні рес 
висловився проти злиття. що 

' планували фашістн. Депутато- 
ви Гіесталоца конгрес не дав да
лі говорити, коли він сказав, 
що "Муссоліні є чоловік, якого 
“божий промисел" піс.тлв Іта
лії!’. Конгрес наказав сто двом 
депутатам народної партії всі
ма засобами захищати в пар
ламенті пропорційне виборче Рим

про виставку 
“Газ" кайзера театром Леся 
Курбася 27 цвітня ц. р. в Київі 
та рецензія II мистецької ви
ставки українських артистів у 
Львові ( всі в 2 3 ч ); та стат-

іх революційний натиск.
Впоравшись з першим при- на “коиституціялізм" і створен- ський (“Спів крилатих 

боєм революції західна буржу- ня коаліційного уряду досить таврів"), Мих. Тарновський
відбиває розбрат в ("Ми" і “Герої"), П. Филипо- 

вич (“Я робітник" і “Гризи зе- 
Внутрішиа гризня в верхах, лізо"). Кожушки, львівський

ональннми групами.
Таким чином фашізм опи

нився в боротьбі, як з італій
ськими масонамн. так і з ка
толиками. Це є показником 
надзвичайного розпорошення 
фашістськнх сил. що має ста
тись, і ознакою політичного 
розвалу фашізму.

азія перейшла від політики по- виразні
в наступ, відбираючи буржуазному таборі Італії.дачок

не лише те. що вона дала ро
бітництві під час війни і після італійського фашізму, що від- молодий робітнмк-столяр Л.

але й те, що десятка-биває на собі цей розбрат при- Томашевський; є новелі Гр.
що головною Косинки ("Темна ніч" і “Но-

тя М. Сисака: Історія розвитку 
людини і С. Волинця про: Анрі 
Барбіс (ч. 1 ).

Переглядаючи 123 сторінок 
ці праці чисто

війни
ми років упертої жорстокої бо-! вела до того,
ротьби робітництво західних силою, на яку спирається фа- ве.ті дезертира"), є гарна літе- 
краін завоювало’до війни. • шізм, стали фашістські профів, ратурна сильветка пролєтара- 

' Заробітна платня стала низ- спідки, що в них загнали фашй поета Миколи Тарновського 
ще "за довоєнну. Встановле сти приголомшені терором ма- пера т. Ірчана. є богато праць 
ний після війни в більшости си італійського робітництва пі- молодих наших поетів. На у- 
каппадістичних країн закони сля розгрому більшосте черво- вагу 

осьмигодин- них класових профспілок.

го з других рук 
к.і хоч-би Стамбулінського, го
лови болгарських “хліборобів" 
і болгарського уряіу, що без 
зайвих церемоній арештовує 
комуністів, душить робітничу 
пресу й робітничий рух 
ворить нам, що пан Сорокин 
добре зрозумів пдяни реакціє 
якій слуяїйть і яка вовтузить-

журналу 
пролетарських журналістів, ді- Умдерпю Тераніні.

знає читач дешевого вдово
лення, що нарешті український 
пролетаріят і соціялістичний 
рух в Галичині спромігся на 
такий журнал.

Нема що кого захвалювати.

ІНТЕРНАЦІОНАЛ ШРОТ РЕАКЦІЇ. <заслугують , статті Л. 
Троцького:» “Національна спра 

І ось саме цей фундамент за- ва" (1 ч.); А. Чернецького; “У-
давчим порядком го

стив фінний робочий день
Обовязкова надурочна грожуючи хитається. Спроба краінський міщанський табор" 

праця, незараховання підготов-1 встановити “гармонію” інтере- характеристика політичних 
чиї праці обернули його в 10 сів робітництва і підприємців буржуазних партій галицької 

навіть II годинний. Були зро-і-- безнадійно збанкротувала. України : трудовиків, радикц,- 
блені замахи навіть на саме Робітництво 
право робітництва орґанізову профспілок страйкує чим далі і москвофілів (ч. 2—3). напи
ватись в профспілки. ! частійш’ і упертійш проти волі сані незвичайно плястнчно, я-

Нишии проявим переможно- jсвоїх фашістськнх проводирів, і кі перед очи читача ставлять 
го наступу капіталу на Заході ; Зараз страйкова хвиля в Італії немов у фільмі образ буржуаз- 
було встановлення фашістсЬкої І не менша, ніж така в йнших ка- ної української гнилі. В. Леви- 
дикутури Віталії і буйний роз- піталістинних країнах. . Фа- ча: Міжнародний капітал у Сх. 
вій фашізму в ииших капіталі- шістські списки на виборах в Галичині (ч. 1); Кос-а (Осипа 

Тут панував бі- фабрично-заводські ради npô- Крі.тика) Фашізм; і ГІ. Кос- 
Все що лише бур- валились в бі.тїЯйости великих тенка: Основи соціялістинної

теорії історичного розвитку

ти, яке “село" має на оці цейТі, що хочуть його зліпити 
звуть його “Зеленим Інтер-

Ц1ЄК». “аполітичний" професор? “Се
ло” сірої реакції, дикунства, 
варварства, дикунський! влас- "ал організацією селяни

ського Інтернаціоналу бога- 
томіліеповоі сірої отари, що 
масою своєю задушила би вся
кий прояв революційного ру- —

Він справді, як це заявила в 
1 числі редакція, по цілому сво- націоналом", або міжнародним 
йому змісті “пролетарський селянським союзом і надають 
журнал", а його картини “вка- йому риси “обєднання трудя- 
зують масам ясний шлях до тих". Але єство ного окре- 
визволеннн". Журнал повинен мих зародків, досить вже вияв- 
знайтися в руках кождого сві- лене, Щоби мати підстави для 
ломото робітника-соціяліста. того, щоби назвати його Інтер- 
По при харківський. "Червоним націоналом сірої реакції, зна- 
Шлях”

І ницький елемент села, що най
краще втілення собі знаходить 
у “сірих баронах" Надбалтій- 
шини й у куркулях всього сві
та. І зрозумілий тоді висно
вок, що робить цей “учений 
муж" із своїх викладок, “доки 
"істнує ця суперечність між мі
стом і селом, особливо в та
ких країнах як Росія, було би 
наівним гадати, що можливе 
обєднання в одній асоціації, 
групі, партії населення міста й 
села, зокрема обєднання робіт
ників і селян”...

“Вченому” прихвостневі ре
акції мало “науковими дока
зами" доводити необхідність 
розриву революційного союз а 
робітників і селян. Ідеольогія 
його чітка й програм викінче
ний:

фашістськнх лі в, христіянсько-суспільників

XV,
Але приклад міцного союзу 

селянства з робітництвом у 
радрепубликах, 
селянські рухи в кольоніих ка
піталу, присутність у самих се
лянських країнах Европи вели
кою, що їх будинок з піску, не

львівська “Нова ряддям капіталу в боротьбі з 
Культура" це одна з цих пуб- революцією; 
лікацій, якої неповстидається Селянин має дві “душі”, два

соціяльні елементи в своїй пси-

революційні

стичних краях.
соціялістичний рух.лий терор.

жуазія ннших капіталістичних іидустріяльних міст, 
країн ставила собі за ‘мету, фа- Страшенну поразку терпить 
шізм в Італії здійснив і перевів |фаішш таК()Ж в Німеччині, де

він примітно був вбився в ко- 
Встановлення диктатури фа - !лодочки, зробивши тут своїм 

це кульмінаційний ; центром Баварію. Ця поразка 
в самому вже факті процесу

А. Радянський. хіці. Він, по-перше, — трудів
ник. По друсе, він, у своїй ма
сі — власник — індівідуаліст. І 
коли перший елемент його 
природи й спільна ненавнетьяо 
великого капіталу споріднює 
його з робітником, то другим 
дає змогу куркулям, сільським 
капіталістам і капіталові в ці-

говорить, що розрахунки ор
ганізаторів сірого інтернаціо- 

пишуться на воді нуч-в життя. налу
кою, що їх будинок з піску, неВНУТРІШНЕ ПІДГНИВАННЯ ФАШІЗМУ. витримає й першого пориву 
революційної бурі, коли-б на
віть панам Стамбульським, 
Швеглам і Вітосам разом із 
Савінковими й Шаповалами й 
удалось його побудувати, по
ливши цементом крові з робіт
ництва країн Европи й слиною 
“вчених професорів".

шізму
пункт, що його взагалі міг до
сягти переможний наступ ка-1 фуКСа- що його судять за “зра- 
піталу, в останнім старечім ne-|jy віТчини”. 
редсмертнім періоді каліталіз-

Італійська народна партія І ку”, підкоритись фашізмови. 
істнуе з' 1919 року. Вона була Так розвинулась оригінальна 

І не випадкове, що поразки першою офіційною партією | ситуація, в умовах якої народ- Зацбира™ ^пон^ика’

корча капіталістичного укладу. |титься че рЄз весь Захід. Страй- ської буржуазії проти соція- селі, маси народної партії бо- ма лля селянина. Вибір et ля
І саме успіхами і поразками ^ в , .’іьотарннгії. страйк лістинного пролетаріяту аж до родись рука-в-руку і лівими ним',м ...........  * ЛІІ"Х '“-тяхів ~~

фашізму вимірюється зараз і зелізнйчників в Бельгії, могу- кінця 1921 року. Вірна трали- партіями проти фашізму. Але опрсділяє наслідки бороть .ж 
температура капіталізму, шо|тня СТраикова хвиля в Німеч- цінній тактиці італійської ре- в Римі парламентські депутати шж капіталом і робітництві у 
на смертному ліжку борика- !чин| ( ,аГр03а страйку гірни- акції, народна партія намага-! народної партії всякий раз ра- Особливо остре питання це 
СТЬСЯ зі смертю. _ ЧИХ робітників в Англії все 'ась організувати великі від- ! тупали уряд, що прихильно стоїть зараз .
чЯк успіхи фашізму означали це моменти того-ж самого яви- сталі й забобонні маси села й ставився до фашізму. Місце- нже лавио провідники et 

успіхи наступу капіталу і від- а‘ К|1ЬЦН одного і того ж противбставитн їх революцій- ві організації народної партії линських партій Болгари, Че-
плив революційної хвилі, так ' ха йому робітництву міст. Коли голосували проти угоди з фа- хо-Словаччини й Польщі поча-
поразкн фашізму означають ца ^ революційному від-1помалу вбився в колодочки шістами підчас виборів, 'але ли вовтузитися над створенням
Наростання революційних на- наростає революційний фашізм і коли він почав на- піртійний центр примусив іти міжнародного—поєднання а-,
строїв в широких масах робіт-і ^ ' j]рисмеркн фашізму і і ступ проти робітництва, то ка- до шлюбу, про який вони ні- грарних спілок. Кілька років
ництва і поразку капіталу. страйкова хвиля_перші сим- галицька народна партія зро- чого не хотіли знати, як, при- ми ЧУЛИ 11 Р° це- Л°сі чіпкого

В цьому відношенню ми без- І|ТііМН цього Пр„бою билася природним його по- кладом, підчас комунальних ,|ива 3 того лива не виходило.
радником. Поруч з своєю по- виборів в Мілані. Парламент - ^ж чині маємо звістки про
літнчною партією італійські ська група народної партії під- створення організаційного бю-і 
католики створили власну про- гримувала уряд Муссоліні з Ра нового Інтернаціоналу .
фесійуу організацію, т. зв. самого початку. Але партійні Можливо (і дуже можливо)

( Нй-иш НУ HHh А “Заі альт Робітничу Спілку", ^організації на селі вимагали, що далі топ» й не піде. Але, у ,
В міру тоїо, як зменшувався І щоб партія стала в опозицію всякому разі, маємо спробу ре-1
вплив на робітничі маси соці- до фашістського уряду. БезТаіті 1 зорганізувати на підмо- 
ялістів, збільшувався вплив -на.[сумніву воля партійних мас 1У фашізмові ще нове знаряд- 
ці маси італійської народної перемогла-б, якби не дон- ля боротьби з революцією. 

Сп/нииноиння .» спільного .шгідання счняиніи комісій пінсько Парт;Л. Кождий раз, коли фаті- Стурцо, секретар партії, що Чи не переборщуємо ми,
«ні і адчішгтрицшшч і Он.ч їй. ч>рпня lUJ'l /> сти руйнували робітничу ор- захотів почекати і не виносити розцінюючи спробу органїзу-

зменшували остаточної постанови в цій вати “Селянський Інтернаціо-1

ііа-т, як нові каверзи реакції

му, в якому ми живемо. 
Фашізм

“Звідси" (неможливости об
єднання селянства з робітниц- /і. Б-

В СВІ ДО- НАША 

МОСТИ СИЛА!

ІH Н А
умовно на повороті.

Фашістська диктатура в Іта
лії дала примітний крен. Вну
трішні суперечносте, шо роз
вивають фашістські лави на-

Ми дістали з Европи дуже цінну книжку для кождого 
свідомого українського робітника і фармера, 

написану А. Богдановим, п. н.

Це ті хмаринки на обрії, шо 
віщують переможну револю
ційну бурю.

очатковий Курс 
олітичноі Економії

п

/•
І

(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжка в українській мові. 
Книжка має 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях і відповідях. Неодин робітник, що читав вже 
матеріали про політичну економію з инших книжок 
і не міг всего зрозуміти, yëe тепер спромогу вирівня
ти незрозуміле, бо в щг книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичноИнономії і довші або коротші від
повіли на них. у

ганізацію і тим
На відкритім засіданню по : причин. По перше, що з^мїя j орагшзашйно

комісій обгбво- лічить всього 200.000 чоловік, епли. сила білих (Італійської
а по друге _’ армія числять Народної Партії) відповідно ського міністерства була лри-
іЮ" непольського елементу, ' збільшувалась і кожда пере- чинок», що поклала кінець че- лований у нас і висланий про-

Украіншв Бі гарусів м°га * Італійської Народної канням дона-Сттрцо і привела фесор соціольогіі , Пітірим

роках чужі націонал ьности не Однак, як тільки фашізм і трохи дивним, бо Муссоліні но заявив про зречення полі-1 
сіужіни в польськім війську і зорганізувався в партію,і вирі- дав богато подачок католиць- тичної діяльности й ирисвячен-
дтятого тепер покликано їх! З шив створити власні їірофспіл- кін церкві в галузі релігії. Але ня себе виключно науці , шо.
Вотиш Полісся і Галичини нові організації, союз між фа- метою всеі_ неї доброзичливо- нині в пражських емігрантських

бути відпущено до Дому, це * іспжать тепер роки 1899, 1900 шістами й народною партією, сти фашізму до католицької виданнях пробавляється “біо-1 

роки 1899 і 1900. Для охорони|‘- у # KupoTK;M часі яае що до того часу був цілком церкви було довести, що.соціольогічними працями про
біти покликаний 1902 рік, природною річею, почав за- істнування окремої політичної потребу реакції, 

жовнірів головна комісія полі-| • .^ того відбувають вправи грожуючо потріскувати і йо- ; католицької партії в Італії є Цей “професор” цілою низ
ці і у Варшаві набирає добро-і і(-)СЬКОВ| резервісти Ііоївл го 3 великими труднотами річею зайвою, бо христіянське кою “наукових" доказів дово-\ 
вольців. а також посилає на' ї#ежнньскі (ендек) вніс на вдавалось підтримувати. Про- числення фашістського руху дить, що між містом і селом
схід частину поліції з цілоє те- |пнсьмі заяву щоби ВІЙСЬКОВе відники народнрї партії, увага ! проводить вже все те, чого лежить непроходима “біо-со-І
риторії Польщі. Позаяк Умо"J міНК-герств0 вислало на схід- яких гатовним чином була може домагатися така като- ціольогічна" (!) безодня. Спра-1 
ви служби на пограничу є д\- ; н цас АН||В j |W 0CjHl> звернена на парламентську бо- лицька партія. Таким чином, вді бо: “місто в соціальному|
же тяжкі, а то з браку т>меш- KaBalt,4j1CbKI відділи, щоби ротьбу. були ще заінтересова-1ясно, чому народна партія ста- організмові країни • є центром 
кань. дорожнечі, частого не- , ^ повторилися випадки сабо- ні в угоді з фашістами. В пар- да в опозицію до фашістїв, а напруженого нервового життя,
спокою і т. д., до служби це» тажх, . підпаіів як це було в ляменті соціялісти мали 126 саме тому, шо фашістн дома- новаторської творчости й керу
зголошується мало охотників. м[шуі|м , ga іпиняттям депутатів, а народна партія — гались її ліквідації. Зараз су- вання, осередком витрати нер-,
Один з послів людової партії ВНеСК\ голосували _і 102. Однак маси дрібногб се- перечність, що досі істнувала вовоі, а значить і життєвої е-|
пропонує відгородити П°ль" 8СЯ „лавиця Пяст Н.П.Р і П. лннства, що належали до на- між провідниками й масами нергії країни", а село “було і є
іцу від сходу кільчастим дро- ^ ^ ^ т|| внеску голосували: родної партії і її католицьких народної партії, зникла. Маси осередком творення й збиран-
том. Пропозиція ця викликає ук_аа|ці Білоруси Німці Жн- профспілок, розділили трагіч-1 продовжують їх боротьбу ня цієї енергії". Місто (а місто 
сміх. Посол Ліберман нагадує, р,ИЗВОЛєнНя Таким чином ну участь соціалістичних ро проти фашізму, а провідники пан професор розуміє пере-'

н і прикриттям охорони гра- бітничих мас в умовах анти примкнули до цеї боротьбйг важно як “пролетаріят", бо да- 
має бути ужите військо пролетарського наступу фа Конгрес народної партії, шо лі пояснює матеріалістичний 

шістськнх банд. І вони незаба- нещодавно відбувся в Турин і, світогляд "міста" умовами пра-
ром мусіли вибрати між під- означив обєднання партій під ці пролетаріяту) — це осере-
коррнням фашізму і отвертою прапором її старих провідин- док "творчости, новаторства,
боротьбою проти нього. Вели- ків на грунті по сути анти-фа- творчої продуктивносте в про-
кі маси членів народної партії шістської програми. В диску- мисловости, науці, мистецтві,
вибрали-б, без сумніву, остзн- сії праве крило народної пар- політиці... огнище хвилювань і

Товариші! Відновляйте пе чих КОли-б їх провідники не тії, що виступало за Муссоліні революційних заворушень"... 
релплжту на “Українські Ро перешкодили цьому. Провідин- й за фашістїв, було розбито, 1 село-ж “опора ладу... старих 
бітинії Вісте". ци воліли, як з огляду на свої не дивлячись на всі намагання заповітів, могутніх вірувань.

Не забувайте про пресовий персональні інтереси, так і в уряду підтримати його з пер- релігійно містичного світогля- 
фоня одинокої української ро- інтересах великого католиць- шого погляду, потерпіло та- ду”... (“Крестьянская Россия").

кого банку "Римського Бан- кож поражку ліве крило. Воно Не треба здається й пояснюва-

соціялістичні справі.
Релігійна політика фашіст- можуть нас запитати.

Відповідь на це дасть пижа-висших двох
рюванр справу охорони схід
них границь Польщі. Міністер 
внутрішних справ Кєрнік ін- то є:

формував, що границя східна 
Польщі має 18.000 кільомет- 

22.000рів, а охороняється 
жовнірів, з котрих 18.000 має 
від 20. червня до 1. липня ц. р.

ЦІН/^ КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ. 

Замовлення І гроші посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS■ і COE PRITCHAED * McOEEGOE STS , 
MANITOBA,

границі на місце звільнених
CANADA.WINNIPEG,

що колись і Пуанкаре пропо
нував відгородити Европу від 
Сходу кільчастим дротом, але ; 
чи це поможе. Майже всі про
мовці польських партій про
мовляли за тим, щоби завести

ниць
для охорони панських маєтків. 

Ук/кіінська І1аікія.иттні>ші 
І‘гпі>с.инішщія

охорону границь на зразок 
бувшої російської пограиич- 
ної сторожі.

На пропозицію одного з по
слів, щоби границі охороня
лись військами, представник 
генерального штабу відповів, 
що то є неможливе з двох бітамчої газети в Канаді!
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НОВА КНИЖКА!НОВА КНИЖКА!
Шо тільки появилася з друку І продається дуже цінна 

книжка для кождого робітника і робітниці п. н.

K А Р Л МАРКС
ЙОГО ЖИТТЯ І ДІЯЛЬНІСТЬ.

Написав Ю. Стеклов.

Книжна вийшла накладом "Космоса" в Берліні, під редакцією 
Є. Касяненка Надрукована в малім вигіднім форматі, на книжко
вім папері і обнимае 110 сторін друку. Поділена на такі розділи: 
1. Роки підготовки, 
дюція 1А48—49 року. — 4. Період реакції. — 5. Інтернаціонал. — 
6. Сприянні соціалістичному рухови в поодиноких краях. — 7. Дешо 
про особисте Марясове життя. — 8. Значіння Маркса я науці.

Ціна тільки 25 центів.

Замовлення посилайте на адресу:

2. Вироблення нового Світогляду. — 3. Рево-

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard à McGregor St». Winnipeg, Man.
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•о л>шд?ть про тс, тобт пошугати ОТРАВОЗДАНН8 ВІДДІЛУ СТОВ. ПОЗІР! ТРАНСКОНЦ1! ПОЗІР1
У. Р. х -дорога воивг
■ друге» мер гад IMS р.

колгорст. Адтж.

ФІНАНСОВЕ СПРАВОЗДАННЯ ЕКЗ. КОМ. СТОВАРИ- ФІНАНСОВЕ СПРАВОЗДАННЯ РОБІТНИЧОГО ЗАП0-
МОГОВОГО ТОВАРИША

м ярмчшюю тої біля Як вони таж
Діточа Шкода, що істнуе при 

Відд. У.Р.Д. в Трансконі, у стро
ки в неділю, дня 22. липня в за
хідно-північній части міста 
Трансконн

ВЕЛИЧАВІШ ДІТОЧИИ 
ПІКНІК

ми не жочсію знате про тс. шо 
шов* здобуте ті модеми вража. •- і 
ні нам належлтьсж. треба домне *>р- 
тзмиу валю. бо тілдем толі ми 6у- і 
лемо силою Тому ашлЛто я ряі* ор ЦддЦу Стов. У PJL в Колгорст. на
Г аниацн, ОіВіДОМЛЯЙМОСЬ Пре вОМОЧІ kojpnx XtpüJt ІЛЛЯ Зі
робіГНМЧОІ Діїсратури. бо ДКШ« С**'}с*ОЄЇ лпиьшкли за послившк З МА
ЛАЙЮ зе імамі сили пистмлжть мас на

ШЕННЯ УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТННЧИН ДІМ
Днд 3. дм ц р. дідбхлмсд збори

ЗА ДРУГИЙ КВАРТАЛ 1923 Р.J ЗА ПЕРШИЙ ГПВР1К 1923 РОКУ.

ПРИХОДИ

СКияь:

ПРИХОДИ
За то# нас виділ роб*» що<*ш

ШЛИ до злобутт* ДІЙСНО лмдсмюго ІІДьд* Міг щоб* не остатись подалі
від иншнз відділі».

Цвітень:
$515.07 Готівка з першого кварталу .........................
1.042.30 Ru відділу в Вінніпег, Ман.............................

300.00 Від відділу в Вест Форт Виліим. Онт...........
579.71 від відділу в Дромгелер, Алта.......................

30.00 Від відділу в Корбін, Б. К...............................
---------- Від відділу в Ріджайна. Саск.............................
$2,467.06 Від відділу в Тімінс, Онт............ ................

Разом .................................................

Просить ся всіх робітників і
$519.21 Коли будемо зслиз ні в одно веди- g міста* маю заходом відділу устро 

209.65 ленське тіло врлцтоюннз мас. то тоді 1||0 puJBpa*»y ірод варткмид ріпмА. 
21.30 внмниемо оружну борбу людей з 3 потруї вплинуло чистого ХОЛОДУ на 
16.50 хвиьмн. і в лдивний, а не звірсьдяй врес0.ні ф,ад1 -у р Вктей поверд 
If, VI спосіб, будемо полагоджу ват*

Бо війна не лицює

Г оті яка з 1922 р. ......
Жертви j вкладки . . г. .
Позичка .......... ........... ............................. • - ............
З представлень, концертів, буфету і ренту 
Ріжні приходи •......................................... .........

робітниць взяти численну у- 
часть разом зі своїми дітьми. 

На пікніку буде грати дгто- 
$50.00 Кроні того кількох товари- ча оркестра. Маємо надію, що
■ !ГК До*" МІЛЬН-і и.КіиЖе ДАВІМ HU22.10 яаролні справи 

31.50 н| 1ЛЯ людей ні -П* звірів Коли pu- ербе' обоввзоь .збиранні пресового
---------- бітннчі маси будуть зорганізовані і ф,,нд\ н.1 робітничу пресу. Справо-

$836.76 обсДинні, то на випадок^ иьби каиіта- 
лістнчна дляса хотіла тбьй нашими

сей діточий пікнік заінтере
сує кождого робітника і ро

злами. з іхньоі лідльиости було вже бітницю, бо це перший раз В 
пожвітоеане в часописи і тепер не ТраНСКОНІ буде ДІТОЧИЙ ПІКНІК. 

р>ками воювати, ти таф ми були би н1и1к>ЧЖІЬСВ до цСГи спр.інолдлннв Дохід призначений на ПІД- 
,,-ГО * силі стати до боротьби в послине м посланий квартал продано лі Тр„мання ДІТОЧОЇ ШКОЛИ.
$13.00 І спадати — війна війні гератури на суму $21.60, ак також 15, Приході™ томатно

51 ь Як будемо сильно зорганізовані і nopIptTit> п с Мельннчуьа і 11 Ilk І 1 ,Риход,ть фомадно 
19.55 .6tлили;, то замість виробляти в фа- j н Леніна.
21.10 брнках амуніцію, будемо виробляти 1 ірИ відділі істнуе діточа школа, до j 
2/.45 всякі корисні средства до життя a KOTpoj учащає поверх 18 дітей.

154.40 не смерти. Всі фінанси, які досн по-
18.40 жерае оружжя. обернеться на корисні ц
22.40 а не шкідливі для людства річи

Разом

Лкітнй: <6 і
$265.00- 

2.50.00
100.00 Від відділу в Колгорст, Алта.............
148.48 Від відділу в Летбрідж, Алта...............
30.00 від відділу в Дромгелер, Алта...........

----------------- — Від відділу в Корбін. Б. К....................
$793.48 від відділу в Тімінс, Онт.....................

Від відділу в Вінніпег, Ман.................
і Від відділу в Ріджайна, Саск..............

$1 289 00 ^*'д йІАДІлу в Форт Витіям, Онт.........
4)0 00 Від відділу в Ошаві, Онт.....................

Разом . ............. .....................

Жертви і вкладки . . . 
буфету

Май:
З
Позичка
З ренту ........
Ріжні приходи

а певно
не пожалуєте.

Пікніковнй Комітет.
Разом

В теперішну пору ВІДДІЛ числить 
членів

Март:
З причини так малого чи- УВАГ А ! 

A j сла членів, товариші звернули свої 
13.70 то імперіалістичні режіми в цілім СВ1- сили на праию в філії Стов. У.Р.Д. 

ті тільки думають та плян> ють бра- в Летбрідж. де майже кождої дру- 
$343.15 ювбійчі війни. Ще не так давно як

УВАГА! 
ВЕГРЕВИЛ І ОКОЛИЦЯ!Жертви і вкладки 

Позичка ................
.. Відділ Укр. Роб. Дому в Ве-

гої суботи є представлення. Кождої.
проминула велика світова різня, а тут неділі HLl6>ваи„ЬСя мітінги. лекції. гРевид «Д0Т*Є в четвер, ДНЯ 

капіталісти лагодяться до війни де6,ііи. спільне читання книжок і ді- 1^- ЛИПНЯ ц, р. в Dobbins
Theatre" в Вегревил дуже смі
шну комедію в одній дії п. н.

$1,489.00Разом
Червень:

і то до війни о много страшнійшої
Цвітень.

точі концерти.
від попередноі. Вже наповнені ма- • j щ осінн\ пору сподіємся попро- 
Газнни смертоносним оружжям і °* | надити роботу на ширшу скалю, як 

трійними газами.
джується для робочих мас, бо світо-

ссдооп'ВіД відділу в Нордег, Алта.................
io'qO ВІД відділу в Корбін. Б. К...............

■j Of, Від відділу в Вест Форт Виліям, ОнТ
___ ]_Від відділу в Ріджайна, Саск..................
«до по Від відділу в Колгорст, Алта.............

Від відділу в Вінніпег, Ман...................
Від відділу в Летбрндж, А.хта............
Від відділу в Тімінс, Онт.......................

Разом

$16.50
Жертви і вкладки .
Позичка
Ріжні приходи

Разом

8.50
25.30 
15.00
10.30

! все те придати- пльки toBap*üii повернуть назад до “ЗАЗУЛЯСТА КОРОВА".
рззботи в майнах.

Фінансовий звіт за дрз і нй квартал 
представляє іься іак:

Приходи :
Готівка з першого кварталу

і Цвітень ............................................
* Май ....................................................
Червень .......................................

Післяono'xn м буржзазія задумує справити ро- 
- біїннчій кдясі опять кріяавйй танець.

такий пекольний крівавий танець, в 
якім міліони працюючих скупаються 
в своїй власній крові. Усі ті буржу
азні махінації і горячкове прнгито-

предста^тення
ДІТОЧИП КОНЦЕРТ.31.60

18.00Май:
$10.45 

.... 8.25 

.... 3.75

Відділ докладає всіх сил, що
би комедія, а також і концерт 
випали якнайкраще.

Прнходіть всі і кличте своїх 
знакомих а насмієтесь до схо
чу і почуєте гарні діточі пісні і 
деклямащії.

По концерті забава з танцями. 
Початок о годині 8. вечором 
Ціни цісць: 50 центів для до

рослих 15 центів для дітей.
Дохід призначений на допо

могу революційному рухови в 
Сдс. Галичині і на прес, фонд 
“У.Р.В.”

$611.25
275.10
140.00

Жертви і вкладки ...........................................
Філії і відділи за стемплі Стов. У.Р.Д, 
Зворот ПОЗИЧКИ І другі Приходи ........V • • • •

$335.00
ванні до війни діються нв наших сі
чах. Щож ми, робітничі маси на це? 
Загнувши руки за спину та схилив
ши в низ голбви, сидимо бездідьно, 
мовчимо наче якісь бездушні єства, 

‘ - бо ми незорганізовані

5.50Р ОСХОДИ:
$1,026.35Разом .. $27.95Цвітень:

РозходиЧервень:
І Цвітень

Май
Червень .

Зворот вступних вкладок .............................................
Виплачено управ. У.Р.Д. за ведення книжок (март)
Платня секретарови (цвітень) ............. ......................
Рата за міміоґраф ...........................................................

; Виплачено запомогу хорим .................. -.................
7^1 Почтові стемплі ..............................................................

Жертви і вкладки .......... ........
Філії і відділи за стемплі Стов. У.Р.Д
Чартери ...................................................
Ріжні приходи . ..........

Разом .....................................

Але дальше так бути не повинно 
Ми повинні бути зорганізовані. Ми. 
повинні бути свідомі, 
бути людьми, з людською душені і 

Ми повинні відізватись на

Ми повинні $25.50
Повторення

серцем
кождий зазив наших передових то-

ІІриходи ..........
Розходи . . .

... $27.95 
.... 23.50$99.30Разом варишів, котрі закликають нас до 

злуки, до самоосвіти. Бо лише тою 
І одною дорогою зможемо запротесту
вати проти всякого злочину буржуа- 

4.00 з в

P О С X О Д И :
Остае в касіМай: $4 45

II. Тимчук, секр.Січень: $18.001000 членських аплікацій
$320.00 2000 коверт ...............................

838.50 Файл і почтові стемплі ............
350.80 Виплачено допомогу хорим 

64.10 Рата за міміограф

Разом ,

==
Робітники .........................................................
Зворот позичок ............ .................. ........
Платня і подорож організатора
Ріжні росходи (вода, світло, процент і ин.)

Разом

Отож менше говорити, менше полі-6.15;
61.70 тику вати, а більше ділати. Діло ко-| 
12.75 нець хвалить! Тож до діла завзято-1 

_ то, трівкого і переможного!

ТІЛЬКИ ЩО ВИЙШЛИ З ДРУКУ ДВІ НАУКОВІ 
КНИЖКИ:

1. Соколов.$1,573.40 $102.60 ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ КАРНА МАРКСАГ; Червень:Лкітнй: ПОВІДОМЛЕННЯ.
Книжка має 328 сторін друку І розділена на три головні 

частини:
1. Товар, гроші, капітал. — 2. Надвартість. — 3. Заробітна платня 

і дохід з капіталу.
Ці частини знова поділені на кільканайііять розділів

Завданням цеї книжки є — познайомити зі змістом "Капі
талу” тих, які не мають часу або засобів, щоб його сту

діювати, а також вона улекшить студії тих, котрі 
студіюють “Капітал”.

Економіка править світом і .тому кождий робітник 
нен знайомитись і студіювати економічні науки.

Ціна книжки $1.00.

Рент за цвітень і май ........................
Платня секретарови (май і червень)
Виплачено допомогу хорим ............
Дрібні росходи ............ ....................

Разом .............. ..........

Оцим повідомляється всіх членів 
Сгов. У. Р. Д., що бувший член Ф. 
Енецький, зістав виключений з чле
нів Філії Стов. У. Р. Д в Вест форт 
Виліям, Онт. за його иепри.тичне по- 
водженняся і безчинність в організа-

Робітннки ............................її ■
Зворот позичок .....................
Вода, світло і опал ..................
Коіііта подорожі організатора 
Ріжні росходи ............ .............

Разом
$59.00.і

$980.10 ЦІЇ.
ПОВТОРЕHНЯ : М. Шимків, секретар.

Март: Росходи:Приходи:$30.00 
542.01 .

22.45 Цвітень
Май ............

Робітники .................................
Зворот ПОЗИЧОК .................. ..........
Киш та подорожі організатора 
Ріжні росходи (позичка, трансакція домів і др. )

ПОШУКУЮ в луже важній справі 
свого сина Семена Дзерика з Ново
селиці, повіт Снятин, Галичина. Ви- 

оУ.ОО іхав з провінції А.тбсрти при кінці 
on І листопада і має перебувати десь в 

$-60.90 Оніеріо. Хто знав би про него або 
він сам хай зголоситься на адресу: 

P. Panteliik 

9649—108 Ave.

Edmonton, Alin.

$99,30 і 
102.60

$636.76 Цвітень . . .
343.15: Май ..........
335.001 Червень .

Разом

пови-
X,

187.09 ,,_____ Червень
$781.55Разом $1,514.91Разом

Цвітень: ... $1.514.91
260.90

Приходи . 
Росходи ЯК ПОВСТАЛА РЕЛІГІЯ І ВІРА В БОГІВ$40,00 

630.00 
124.81 j

Робітники .............. ............................................................
Зворот позичок ........
Ріжні росходи (міміограф, трансакція домів і др.) •

Разом ............. .......... ............................

f (56)$1,254.01 Написав Гайнріх Купон

Книжка має 180 сторінок друку.
ЗМІСТ:

1. Новійші досліди релігії. — 2.' Як повстали ідеї про духів і богів. — 
3. Початий почитання духів. — 4 Від почитаних духів до почитання 
тотемів і прадідів. — 5. Сотворених світа. — 6. Небо і пекло. 7. Почи- 

. тання прадідів і жертва прадідам. ». 8. Від почитування прадідів до 
культу природи. — 9 Останки культу духів і прадідів у старо-індій
ській релігії. — 10. Як Індрй з племінного прадідівського бога 

богом природи?

Самі наголовки розділів вказують на те, яку наукову вар
тість має ця книжка. Не воюйте з релігією фразами, а до
казуйте її дійсне значіння на підставі строго-наукових до
свідів і. фактів. В цьому вам якраз поможе ця книжка.

Ціна книжки 50 центів.

Остає готівки на третий квартал

Д. Юркевич,, секрегар-скарбпик. 

Контрольори.
$794.81 МАЮ НА ПРОДАЖ ГОЛ Я РИЮf В. Панчук,

М. Змійовський,
Л. Михайловський,

Знаменита нагода для голярів, котрі і 
хотілиб мати голярню в добрім пісцн, 
де біинес є запевнений. Продам ду- !

Причиною продажі є. 
мій виїзд до Злучених Держав. 

Зголошуйтеся на адресу:
Л. G. Shastal

«ч Май:
$40,00! 

800.00 
468.00 
272.40 
138.90

Робітники ...........................................
Зворот позичок ....................
Процент .............................................
Асекхрація .........................................
Ріжні росходи (процент і другі)

Разом

же дешево.

з тяжким трудом рідоймати приепає 
ну масу робочих, освідомдяти її. во
скресати до життєвої боротьби. А 

ДУМОК МНОГО, СЛІВ ЩЕ БШЬШЕ, ; вже що найтяще то те, що заколиса-
і на людина в колисці тлу поти ніяк не 
j припускає до. свого мозку чогось та
кого. що сталоб для неї корисним, як

НАДІСЛАНЕ,
142 Higgins Ave., 

Winnipeg. (57)$1,719.30 А ДІЛА МАЛО.

Червень: Вегревил, Алта.

ПОВІДОМЛЕННЯ.е «п пл і ,, ^ пр конечність організації, бо, mur->4U.UU В сучасним момент увєсь зір ре- 1 •
1.................. .. провідними . їхня акція '«»■ бо,, попи , панн

1.83 є І верне ні в напрямі орган,ховання »П«6а брати ше й дякувати. Та-
- — інеаорганізованих .оси робочих мас. лалекося.ае слово як організація ,
$211.83 ., а осібна тих мас. котрі відрізані ж, «зорганізованих ю темно, людини членів Ширшого Провшціо-

,ндхпріал,.них міст, фабрик, коїь,- н« ...............Р'і........... впх пального Заряду Стов. 5 .Р.Д.
лень і т. ... себто тих мас. шо упра іР.о6отих ”ід тепер.шнк. пору так „ Саскаче'вані, Шо засідання 
влякіть панські землі, та в малім чи- -питрібне для життя а кмини як_ по- щ Пров. Заряду відбудеться

І елі і СВОЇ землі, як пр. ПО селах і фар- ’Р'6""» “"«ух Д ія видиху. Бо ор- 1 > 1 ‘ „оча.
,. г.інізація не то щ- має велнгенськ\ -1ми ^ 1 и липни j». і іичцмах. Ця послідня верства чорноро- - • І

силу і значіння в щоденному життю,ток засідання ТОЧНО О ГОДИННІ 
<1 40 бів* котра являється найбільш відпо- ,, ^ ^ тт -
фі,о/о.чи людини, але і в сфері довжезних віків'Q.тій пан о н ,\ кп Роб Томі всійп m виним і головним фактором в за-. ^ ІІМ і в ^ •M4 ruv- D «-усего будучого покоління. Тому то !-то і гальмом у громадському життю ocra-, LdCKdTN HI, LdCK.

/оі.оо - власне в теперішний момент ми ч\-7U4 Й1 ється 1 до нині Під І рибиною дошкою *
1 719 46 темряви і забуття; остається в забут- £Ж> 3_ >*ст “еликих провідник,» сощ- 
-9П ял тю та верства чорноробів в той час. “’ьно, революції лазив до орган,за- і) Створення» засідання. . І
-11*8* коли вона повинна бхти першою на1-1,11 неаорганиовандх робочих мас. 2) Вибір „редсідателя і СЄК-!

л ^ ____ __ Провідники тої великої СОЦІАЛЬНО!світовій арені. В чомх-ж тут причи-
, « революції вже наскрізь пересяклі витка, шо з тою верствою чорноробів

'так мало числяться?

Робітники 
Зворот позичок . 
Дрібні росходи

Разом

Оцим повідомляється всіх

' ,Замовлення шліть на адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard & McGregor Sts., — Winnipeg, Man., Canada.
ПОВТОРЕННЯ :

Росходи:Приходи:

.... $2.467.08 Січень
. . 793.48 ! Лютий ....

1,489.00 Март 
. . . . 542.00 Цвітень

1,026.35 Май .........
454.70 Червень

Січень .
Лютий .
Март
Цвітень
Май
Червень

Разом

Програма засідання.

ретара.
3) Справоздання Гіров. Ком.

$6,060.99Разом$6,772.61
трішньою силові там. де зорганізо
вані робочі маси здобули собі право 4) Справоздання членів Шир 
на дійсно людське життя. Не в небі Зар. кождої Філії і відділу 
і не в підземнім пеклі, але таки ту т на £тов у р д 
поверхні тої нашої матері землі, на

$6.772.61
6,060.99

Приходи .... ..................-....................
Росходи ...................................................

Остає готівки на слідуючий піврік
З кінцем 1922 р. довгу було ..........................
Позичено в першій половині 1923 р.............
Процент за перших 6 місяців 1923 р.............

Довг з кінцем червня 1923 р. виносив........
До 1. липня 1923 р. виплачено......................

Відповіли на те знайти не тяжко. 
Про селян (фармерів) все богато го-

$711.62 ворилось. але ніколи нічого не ро
билось. От фчби і тут в Канаді. Фа
хові патріотичні “діячі" не один раз

5) Роб. Діточі школи.
6) Організація женіцин-ро-1$19,762.48

630.00
якій ми ходимо, працюємо і гірко га-

_______  руемо, зорганізовані робочі миси зд->-
549 43 плюнули вашому фзрмерови в :6хш вже со6і Іахе жигга. „кс ім зов- бітниць. 

за те, що він добрий та щирий .на 
давання на "народні ціди". .Але шоб 
зробити тому фзрмерови хоч крихіт
ку якоїсь прислуги в критичнім мо
менті, до того їх нема. Патріотична 
душа яловіє тоді, коли треба помо
чи меншому братови. Після такої 
рахуби, наш фармер повинен роби-

'
Такі люд- 7) Організація фармерів.

8) Справа організатора-лек-
сім слушно належиться, 
ські права здобули собі працюючі ма
си в Росії, на Україні і в других мен
ших краях колишньої царської Ро
сії. де кождий, але тільки працюю
чий член суспільства покористовуеть- Вінніпегу.

■ . . $20.941.91 
........ 3,606.51 тора.

9) Сплата довгу У.Р.Д. вЗ днем 1. липня 1923 р. остає довгу на У.РЛ. $17.33.5.40
Готівка на руках

10) Инші справи.
11) Замкнення засідання.

ся рівними правами, де кождий ко
рнет æ вповні зі своєї праці, бо не
робів, що наживалися донедавна чу
жою працею, знищено. Бувші ко- . Члени Шир. Заряду повинні 
лись пани, дідичі, властителі фабрич
них заводів і всі инші шкіролупи му
сять тепер в тих радянських репу- 
бликах працювати.

$16,623.78Остае довгу ............

В. Ґкнчл к.
-8 М. Змійовський,

Я. Катак.

ти так, як належиться: платити до
бром за добро, а злом за зло. Аж то
ді лише довг між одним і другим бу
де вирівнюватись. Але фармер ю- 

|Го не розуміє. Фахові шубравці і на 
дальше будуть від него все забиратй 
а йому нічого в заміну не давати.

Після того, як цілими століттями 
И буржуазія затемнювала і експльоату- 

- вала робочий люд, нині приходить сі

Д. Юркевич, управитель. 

Контрольна ^омісія.
прибути на це засідання, та 
привезти з собою пропозиції 
що до дальшої роботи.

Пров. Екз. Ком. 
Стов. У.РЛ.

А вкже-ж воно робочим масам ь 

капталкгтячних краях? Те саме що 
і з нами. Бідують, гарують, та Я ма-І

1Ь; -

ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА “УКР. РОБ. ВІСТИ

1. а Й

/

Число 56.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИК ВІСТИ", ОЬОТА. 14. ЛИПНЯ 1923.Сторвааі

УВАГА! - ДІЙСНА НАГОДА! - УВАГА!
Повідомляємо всіх наших читачів, котрі складають 
собі бібліотеку і дорожать кождою доброю книжкою, 

що тепер мають нагоду набути всі числа журнала

ГОЛОС ПРАЦІ” ЗА 1922 РІКк

оправлені в одну гарну книжку тільки за $2.00.

Книжка має в собі числа “Гол. Праці" за місяці: цві
тень, май. червень, липень, серпень, вересень, жов
тень, листопад і грудень на суму $1.95, оправа і ви
силка коштують $1.05, що разом виносить $3.00. 
Ви маєте тепер нагоду дістати цю прегарну книжну 
тільки за $2.00. Спішіться з замовленими, бо спіль
ність книжок не велика. Колись пізиійше неодин 

з нас хотів би мати тану книжну, але тоді 
БУДЕ ВЖЕ ЗА ПІЗНО.

Замовлення разом з грішми посилайте на адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor. Pritchard A McGregor Sts , Winnipeg, Man.
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